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Comments: | oppose this project as the referenced study was done in 2005. Have Indigenous groups or
individuals been consulted on how best manage this land? With climate change and concern for the environment,
cutting down around 650 acres seems irresponsible and looking for profit solely. There are better ways to be
good stewards of the land than clearing that much forest. The very idea just makes me feel ill. Please review this
again, determine other options and review with Indigenous groups in the state to work a better plan and method
of promoting good ecology, good forest management practices and good resilience so that these forests continue
to exist beyond our next generations.



